
Inecuaciones 

Distintos tipos de inecuaciones 

Inecuaciones simultáneas de primer grado y cuadráticas 

 

Solución de inecuaciones simultáneas de Primer 
Grado. 

 
 
Ejemplo. 
 

 
Halle el conjunto solución de la inecuación:  
 

4 < 3x – 2 ≤ 10 
 
4 < 3x – 2 ≤ 10 
 

4 + 2 < 3x – 2 + 2 ≤ 10 + 2 
 
6 < 3x ≤ 12 
 

2 < x ≤ 4 
 
Luego el conjunto solución es:  
 
S = (2,4] = {x∈ R / 2 < x ≤ 4 } 

 

 
 
Solución de inecuaciones cuadráticas.  
 

 
Ejemplo. 
 

 
Halle el conjunto solución de la inecuación:  
 
𝑿𝟐 + 2x – 3 > 0 

 
𝑋2 + 2x – 3 > 0 

 
(x + 3) ( x – 1) > 0 
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Como el producto de los dos factores es positivo, entonces 
por propiedades del producto se tiene que: 

 
x + 3 > 0, y, x – 1 > 0, de donde x > -3 y x > 1, o , x + 3 
< 0, y, x – 1 < 0, de donde x < -3 y x < 1 
 

El conjunto solución se halla mediante la operación: 
 

(− 3,∞)∩(1,∞)∪(− ∞,−3)∩(− ∞,1) = 

(1,∞)∪(− ∞,−3) = (− ∞,−3)∪(1,∞) =  

{x∈ R / x < −3,o, x > 1} 


